COIC80700A - ACB6E78 - REGISTRO PROTOCOLLO - 0001271 - 31/01/2023 - VII.8 - U

Istituto Comprensivo Olgiate Comasco

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I Grado Sede amministrativa: Piazza Volta 4/a, 22077 OLGIATE COMASCO (CO)

cod.min. COIC80700A - cod.fisc. 80013700135 - cod.univoco UFUVYS e.mail - coic80700a@istruzione.it - PEC: coic80700a@pec.istruzione.it tel. 031 944033 - www.icolgiatecomasco.edu.it



Reg. n. 24

CONTRATTO DI PRESTAZIONE D'OPERA PER ATTIVITA' ED INSEGNAMENTI FACOLTATIVI ED INTEGRATIVI

Tra

L'Istituto Scolastico "Istituto Comprensivo" di Olgiate Comasco, rappresentato legalmente dalla Prof. ssa Bertoni Annamaria, Dirigente Scolastico, domiciliato per la sua carica presso l'Istituto Comprensivo di Olgiate Comasco, Codice Fiscale n. 80013700135

F

Il sign. EDOARDO PIAZZOLI - ESPERTO ESTERNO - C.F. PZZDRD64D14E507F

Premesso

- che l' art. 40 del D.I. n° 44 del 1/2/2001 consente la stipulazione del contratto di prestazione d'opera con esperti per l' arricchimento dell'offerta formativa;
- che per la realizzazione del **Progetto** "MUSICA CON IL CORPO MUSICALE OLGIATESE", rivolto agli alunni delle classi IV Primarie dell'Istituto, si è individuato quale esperto il sig. Piazzoli Edoardo in possesso della specifica competenza professionale;
- che il sig. Piazzoli Edoardo si è reso disponibile a fare il suo intervento a titolo gratuito nell'ambito del progetto oggetto del contratto;
- che il sig. Piazzoli Edoardo non si trova in regime di incompatibilità tale da impedire l'effettuazione professionale oggetto del presente contratto;

SI CONVIENE E SI STIPULA

il presente contratto di prestazione d'opera, di cui le premesse costituiscono parte integrante, valevole esclusivamente per l'anno scolastico 2022/2023 dal 01/02/2023 al 31/05/2023 per un totale di ore 10.

- Art. 1- Il sig. Piazzoli Edoardo fornirà all'IC di Olgiate Comasco il proprio curriculum vitae prima dell'inizio del progetto.
- Art. 3 Il sig. Piazzoli Edoardo si impegna a rispettare il regolamento di sicurezza dell'Istituto e a collaborare con il personale scolastico durante l'effettuazione dell'attività.
- Art. 4 L' Istituto Scolastico "Istituto Comprensivo" di Olgiate Comasco a fronte dell' intervento svolto dal sig. Piazzoli Edoardo, non corrisponderà alcun compenso per la consulenza prestata.
- Art. 5 Quando non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli artt. 2222 2229 e seguenti del Codice Civile.
- Art. 6 Al termine del progetto è richiesta la consegna di una breve relazione in merito all'andamento del progetto che ne evidenzi i punti di forza e quelli rispetto ai quali si suggeriscono interventi di miglioramento.



Istituto Comprensivo Olgiate Comasco

Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di I Grado Sede amministrativa: Piazza Volta 4/a, 22077 OLGIATE COMASCO (CO)

cod.min. COIC80700A - cod.fisc. 80013700135 - cod.univoco UFUVYS e.mail - coic80700a@istruzione.it - PEC: coic80700a@pec.istruzione.it tel. 031 944033 - www.icolgiatecomasco.edu.it



L'esperto, dichiara di aver preso visione dell'informativa sulla privacy ai sensi del Regolamento U.E. 2016/679.

Per ogni controversia si elegge il Foro competente e le spese di registrazione dell' atto, in caso d'uso, sono a carico dell'esperto.

Olgiate Comasco, 31/01/2023 Letto, confermato, sottoscritto L'esperto

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Annamaria Bertoni